

**За результатами обговорення доповідей учасників
VIII Всеукраїнської науково-практичної курсантської (студентської)
конференції іноземними мовами
«Правоохоронні органи на захисті правопорядку та конституційних
свобод в умовах миру та воєнного стану»
ухвалено наступну**

РЕЗОЛЮЦІЮ

Україна продовжує виборювати у війні з росією своє право на незалежність, свободу, демократію, суверенітет та вільне життя. Діяльність правоохоронних органів в умовах воєнного стану є однією зі складових забезпечення державної безпеки в цілому. Саме ці події зумовили вибір теми цьогорічної конференції.

Учасники конференції обговорили проблеми актуальних питань захисту конституційних прав людини у діяльності поліції в зоні воєнного конфлікту; міжнародних стандартів правоохоронної діяльності в мирний час та в умовах воєнного стану; запобігання правопорушенням правоохоронними органами в мирний час та в умовах воєнного стану; взаємодії правоохоронних органів та громадськості у сфері забезпечення публічного порядку в мирний час та в умовах воєнного стану; підготовки правоохоронців в мирний час та в умовах воєнного стану.

Під час наукової дискусії учасники відзначили, що у сучасному суспільстві в умовах воєнного стану зростає роль та значення наукового потенціалу молодих учених, а також студентської молоді. Сучасний студент та курсант є суб'єктом освітньо-професійної, освітньо-пошукової та практично орієнтованої діяльності правоохоронних органів, влади місцевого, муніципального та державного рівнів.

Учасники конференції акцентували увагу на методах активізації діяльності молодих учених у сучасному науково-освітньому просторі з метою реалізації міжнародних стандартів підготовки майбутніх фахівців правоохоронних органів в Україні в умовах сьогодення. Під час конференції запропоновано шляхи удосконалення та розбудови продуктивних зв'язків правоохоронних органів та громадськості в мирний час та в умовах воєнного стану.

Беручи до уваги інноваційну роль сучасного студентства та молодих учених у поглибленні та популяризації ідей модернізації діяльності вітчизняних правоохоронних органів в контексті інтеграції України у європейську та світову спільноти в мирний час та в умовах воєнного стану, учасники конференції вважають за необхідне:

- продовжити пошук та вивчення позитивного міжнародного досвіду імплементації заявлених проблем в контексті захисту прав людини та конституційних свобод;
- використовувати науковий, творчий потенціал студентства для удосконалення правоохоронних механізмів держави з метою запобігання правопорушенням;

- результати досліджень, які проводилися молодими вченими, впроваджувати у діяльність правоохоронних органів;
- рекомендувати органам місцевого самоврядування залучати молодих дослідників до розроблення цільових програм розвитку громад;
- створювати умови в освітньому просторі закладу вищої освіти для підвищення ролі та реалізації дослідницьких компетентностей курсантів та студентів через організацію «зворотного зв'язку» з науковцями інших закладів вищої освіти та працівниками правоохоронних органів у мирний час та в умовах воєнного стану.

Організаційний комітет конференції